Postel FANNY MOT HIT 120,140,160,180

(1340,1540,1 740,1 940mm)

Valeéek |Rohovy prvek| Rohovy prvek | Plastova noha |Podlozka
p4Tx47 | 120x45x45 235x45x45 130x130x60 26,3
&G=D | > 17x
o[ 8 &
< .||E
e g g
Ny A
Sroub | Sroub | Sroub | Sroub| Matice [Vruty | Vruty [ Krytka
M6x30 | M6x35 | zapustny [ \Mex16[samaiistna M6| 3 5x16| 4x20 |jeklu 50x30
M6x35 U 120-140-10x ,
= U 160-180-12x| @&
2X & ; Z
Motorovy pist |Drzak lamel DF dno Kovovy profil
a mechanika 1 20-1205x1040x3 | 400x16x16mm
40-1405x1040x3
60-1605x1040x3 | 140-180 8x
89-1 SQSX1 040x3

Kovova rozpora
1050mm

2X

=

Drzak matrace | Ram s mechanikami
120-1195x1985x50
U 120-180-1x

Drzak matrace
U 120-140-2x
.U 160-180-3x

140-1395x1985x50

160-1595x1985x50

1x 180-1795x1985x50
——

Otvory pro Srouby a hacky jsou za¢alounény tkaninou.
Jsou oznacCeny dvémi sponkami, je tfeba latku opatrné nastfihnout.
Boky jsou vrtané univerzalng, z toho ddvodu nastfihneme jen nékteré otvory.

Cast u nohou

Pravy bok

Cast u hlavy

pl

[ pl

Tyto vyznacené otvory nastfihneme.
To stejné provedeme na druhém boku,
jen zrcadlové.




2. Sroub | Podlozka
26,3
9x

Valedek
o47x47

Ox ig’::)d%gbl

Vruty
4x20

@

ALY
N
X

Kovovy profil
400x16x16mm

140-180 8x

Vruty
3,5x16

&
'24x

LU

Vruty
4x20

%

|
(o]
x

Rohovy prvek
235x45x45

Plastova noha
130x130x60

s

4x

e,

Rohovy prvek
120x45x45




Drzak matrace
U 120-140-2x
__,7__!,_1_60-1 80-3x

[

-—

Matice
samojistna M6,
U 120-140-6x
U 160-180-8x

=

-\
1

. Krytka /

o jeklu 50x30 5
Ram s mechanikami
120-1195x1985x50
140-1395x1985x50
160-1595x1985x50
1x 180-1795x1985x50

<« |

Drzak matrace
U 120-180-1x

I

©

~




-

1_40x970x60

2050x400x60

1_15x230x18
%ﬂ

Y/

1_15x230x18 (g

Sroub

M6x30




1_40 \ /\
_40x400x60 ~
N
[~
)
N

© Vruty Kovova rozpora

4x20 1050mm

2X




Sroub
M6X/30

Motorovy pist
a mechanika

Sroub

M6x30

Vzpéra
1_15x230x18

8.4. Matice M6 | Podlozka
samojistna 26,3

4x 4x

<

Vzpéra

1_15x230x18

|Nyn|' propojime kabel motoru s kabelem Fl’dicijednotky.|




9.1.

Sroub
M6x35
p

Podlozka
26,3

.| 4x




Drzak lamel

MDF dno

120-1205x1040x3
140-1405x1040x3
160-1605x1040x3
180-1805x1040x3

[

1.

Lamely \

30x

Drzak lamel

Do postele vlozime matraci 2000x(1200,1400,1600,1800).




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8

